

我爱我家

看工厂选家居系列活动之第五站

走进友联·为家工厂 与红木家具对话

红木家具因其日渐稀缺的珍贵原材料一直倍受追捧,但是其混乱的市场又让许多红木爱好者止步,即使喜欢也不敢出手购买。因此,本报举办的“看工厂选家居”活动希望能给大家提供一个放心购买红木家具的平台,8月9日-11日一起去参观友联·为家深圳红木家具工厂,还可直接在工厂订货,享受“出厂价”优惠。有意向的读者可直接致电友联·为家专卖店或本报咨询报名:0531-85196153。

本刊记者 牛雯静

自看工厂选家居第五站——参观友联·为家红木家具工厂开始启动报名之后,本报接到了许多读者的咨询电话,其中围绕参观目的、家具用料以及生产工艺这三方面的问题最多。因此,本文在此将大家最关心的问题做出解答,揭开红木家具的“神秘面纱”。

参观目的

摆脱“水深难懂”的窘境

前几天,一位读者崔女士打电话来告诉记者,自己一直非常喜欢红木家具,前年买了一个红木沙发,今年还想再买一个红木床,但是逛了许多家居卖场,还专门去外地看过红木家具,到现在也没确定购买。主要还是因为红木家具市场“水太深”,而且动辄就一二十万,不去工厂亲眼看看原材料和工艺,真不敢买。其实,有崔女士这种担忧的红木爱好者

并不少,仅凭经验购买,即使收藏界经验丰富的老江湖有时也会看走眼。

本次“看工厂选家居”活动将带着红木爱好者们走进友联·为家的红木家具工厂,以最直观的方式了解红木家具背后的用料以及生产工艺。据了解,友联·为家红木家具工厂占地近15万平方米,是目前最大的红木家具专业生产基地之一。工艺方面不仅沿袭了传统的纯手工生产工艺,还结合现代工艺来保证产品品质。

红木用料

以花梨木、酸枝木材为主

做好家具,用料是第一步,也是最关键的,它直接决定了产品的品质。目前市场上很多红木家具材料鱼目混珠,以次充好,其材料主要是指非洲紫檀、非洲花梨、安哥拉紫檀、巴西花梨,这几种木材由于管孔直径较大,密度相对较小,市场都称其为“亚花梨”。而



友联·为家工厂内的红木木料实景照片

友联·为家所用原材料均从缅甸、老挝等东南亚国家进口,主要以花梨木、酸枝木材为主。家具从大结构到小部件,原材料均是按照红木国家标准严格甄选。

红木木材取材率非常低,其中木头中间有烂芯不可用,松白皮易腐蚀、易蛀虫,用手可以轻轻掰碎,也不可食用。硬白皮与芯材性能相同,市场上有些贴皮红木家具就是用硬白皮所制,根据国家标准使用量不可超过10%。而友联·为家产品质量则要求硬白皮也不可食用。

生产工艺

榫卯结构结合现代工艺

中国传统家具讲究自然美,在结构方面不用钉,不靠胶,以榫卯方式结合成一体,有控制木材变形、缩胀的功能,更有经久耐用之功效。

在现代化便捷的机器化时代,友联·为家依旧沿袭古法,沿用中国传统的榫卯结构以及巧妙的结构设计,以近20种榫卯不同的做法给每件家具构造关节,

使得整个家具中不需要一颗钉子且家具结构更牢固。

友联·为家红木家具不仅选材优质,生产工艺更是精湛,从开料、木工、雕花、刮磨到油漆,经过100多道工序精雕细刻而成。单是雕花工艺,就需要制图、贴图、拉花、拉通花、打坯、开三角刀、修边、修光、刮花、刮底、抛光,每一工序,每一刀,每一琢无不体现了匠师的用心良苦和精湛技术。另外,友联·为家还引进了国外最先进的干燥、生产加工和检测设备来进一步保证产品品质。

友联·为家® 红木家具 中国中式古典家具研制中心
优雅人生 和谐为家

看工厂 选红木家具

8月8日齐鲁晚报带您走进友联了解红木家具



工厂实景



原材料



纯手工雕花



传统刮刨工艺

团购报名时间:2013年7月18日-8月2日
报名地址:济南银座家居中心店西厅四楼
深圳祥利工艺傢俬有限公司 网址:www.vekea.com

团购报名电话:0531-55559696/67727292
济南欧亚达家居东厅四楼
服务电话:400-867-6888